EVROPA
Druhý ………..světadíl a nejhustěji ………….. světadíl. Většinu povrchu tvoří …………… Uprostřed Evropy leží naše vlast - ………………………. 
ASIE
Největší a …………… světadíl. Leží zde nejvyšší pohoří světa …………….
Jeho nejvyšší horou a tím i nejvyšší horou světa je …………………………..
Nachází se zde i největší poloostrov světa ……………………
AMERIKA
Dělí se na dva světadíly – Severní a Jižní. Podél západního pobřeží se táhne pohoří Kordillery, které se nazývají ……….. K Severní Americe patří největší ostrov světa ………………. Nejdelší a největší řeka světa je …………………, která je obklopena největším tropickým deštným lesem.


				JAK SE ČLOVĚK VYVÍJÍ
Je zapotřebí dvou pohlavních buněk (vajíčka, spermie), aby došlo ke vzniku člověka. Spojením buněk dojde k …………….. Oplozené vajíčko zahnízdí v děloze a začíná se vyvíjet ………. Lidský zárodek se vyvíjí …… měsíců.
Těhotenství je zakončeno …………….
V období dospívání dochází k ………………. pohlavních orgánů. Pohlavní žlázy vylučují hormony a u obou pohlaví začíná růst ……………… 
  
